

## JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2018. május 16-án tartott Képviselő – testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szalontai Krisztina jegyzőkönyvvezetőt. Egyebek napirendhez szeretnék felvenni a.) pontként: Pomáz 1. számú fogorvosi körzet feladat-ellátási szerződést, ez zárt ülés keretében, b.) pontként: a Kráter Irodalmi és Művészeti Műhely Egyesület kérelme, illetve c.)pontként: a Némethy Lovasíjász egyesület kérelmét Pomáz címer használatára. Ez lenne változás a kiküldött napirendhez képest. Napirendhez kérdés, hozzászólás van-e? Hardi Péter tessék.

Hardi Péter képviselő úr: A tűzoltóságnak, mind a szentendrei, mind a pomázi önkéntes tűzoltóságnak a beszámolója nem szerepel a napirendek között? Itt van a májusi testületi ülés és még mindig nincs itt.

Vicsi László polgármester: Jegyző asszony válaszol.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Az állami tűzoltóság beszámolója megérkezett, a helyi tűzoltóság beszámolóját, miután társulási megállapodásról van szó, a környékbeli polgármesterekkel történt egyeztetés után fogjuk a testület elé hozni. Előreláthatólag, ha megérkezik a katasztrófavédelemtől a feltett kérdésekre a válasz akkor a júniusi testületi ülésre, ha nem, akkor elképzelhető egy rendkívüli testületi ülés is a nyár folyamán.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

	<b>NAPIREND</b>	<b>ELŐADÓ</b>
1.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.	Vicsi László polgármester
2.	Éves összesített belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása.	Vicsi László polgármester Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
3.	Előterjesztés az 1997. évi XXXI. tv. előírásai alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
4.	Pályázat kiírása Pomáz Közművelődéséért Díj adományozására.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közig. és Népjóléti csop.vez.

5.	Előterjesztés a 2018/2019-es évben indítható óvodai csoportok számáról.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közig. és Népjóléti csop.vez.
6.	Előterjesztés maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezésére a 2018/2019-es nevelési évben.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közig. és Népjóléti csop.vez.
7.	a.) Pomáz 9831 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása. b.) Pomáz 056/34-47 és 055/3 ingatlanok belterületbe vonása c.) Pomáz 039/46-48, 354 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonása	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Kiss Gabriella főépítész
8.	a.) Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú ingatlan törzsvagyonból való kivétele b.) Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú ingatlan adásvétele	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos
9.	Előterjesztés utcaelnevezésre vonatkozóan.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közig. és Népjóléti csop.vez.
10	Javaslatétel Pomáz Közoktatásáért Díj adományozására. <b>ZÁRT ÜLÉS !</b>	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közig. és Népjóléti csop.vez.
11.	Egyéni lakossági ügy. <b>ZÁRT ÜLÉS !</b>	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közig. és Népjóléti csop.vez.
12	a.) Előterjesztés Pomáz 1. számú fogorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének jóváhagyására <b>ZÁRT ÜLÉS!</b> b.) Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzata és a Kráter Irodalmi és Művészeti Műhely Egyesület között kötendő közművelődési megállapodásra c.) Előterjesztés Pomáz város címer használatára vonatkozóan d.) Egyebek.	Vicsi László polgármester  Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**1.napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.**

Vicsi László polgármester: Olvasom a határozat számokat, ha kérdés van, ott kérem jelezzenek. 51/2018, 52/2018, 63/2018, 64/2018, 66/2018, 67/2018, 68/2018, 69/2018, 70/2018, 71/2018, 72/2018, 73/2018, 74/2018, 75/2018, 76/2018, 77/2018, 79/2018, 80/2018, 81/2018, 82/2018, 83/2018, 84/2018, 85/2018.

Zárt ülés határozatai következnek: 53/2018, 54/2018, 55/2018, 56/2018, 57/2018, 58/2018, 59/2018, 60/2018, 61/2018, 62/2018, 78/2018.

Aki elfogadja az 1. napirendi pontot, az kérem szavazzon igennel.

### **86/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

## **2. napirend: Éves összesített belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása.**

Vicsi László polgármester: Ezt a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolja, egyéb kérdés, hozzászólás van-e? Hardi Péter képviselő úr tessék.

Hardi Péter képviselő úr: Köszönöm. Egy mondatot olvasnék föl, erre szeretnék rákérdezni, 4. oldal végén, 5. oldal elején olvasom, hogy „Bizonyos területek vonatkozásában a megállapítások arra mutatnak, hogy a belső ellenőrzési pontok vagy folyamatok rendszerint nem minden esetben működtetik, illetve követik nyomon megfelelően.” Kérdezem, hogy mit takar ez a mondat?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Az ehhez kapcsolódó utolsó mondatot felolvasnám, az ellenőrzési megállapítások általában olyan gyengeségekre utalnak, melyek a szokásos munkafolyamatok mellett korrigálhatók a vezetés beavatkozása nélkül. Fellapozhatnánk, ahol a Zenekastély Kft.-t vizsgálják le és ott tettek egy ilyen megállapítást, hogy, kb. a 6. oldalon van a harmadik bekezdés: Zenekastély Kft.-nek a vizsgálata, itt kívánom felhívni a figyelmet arra, hogy a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi 122 tv. 2. § tartalmazza, hogy a köztulajdonban álló gazdasági társaság a közzététel időpontjában fennálló adatok alapján milyen adatok tekintetében van közzétételre kötelezve. A Nonprofit kft. vizsgálatkor elérhető honlapjának tartalma alapján megállapítható, hogy a közzétételi kötelezettséget nem teljesítette teljeskörűen, - amikor a belső ellenőr levizsgálja, akkor ezeket a megállapításokat közli a vizsgált szervezet vezetőjével és menet közben ezek korrigálhatók, javíthatók, erre utal ez a mondat, ezt tartalmazza. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Egyéb, kérdés, hozzászólás van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot az kérem szavazzon igennel.

### **87/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) elfogadta a 2017. éves belső ellenőrzési jelentést.

**Felelős:** Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

## **3. napirend: Előterjesztés az 1997. évi XXXI. tv. előírásai alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről.**

Vicsi László polgármester: A Bizottság megtárgyalta, parancsolj elnök asszony. Egyéb kérdés, hozzászólás van-e?

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság Elnöke:

Megtárgyalta a Bizottság és elfogadásra javasolja a testületnek.

Vicsi László polgármester: Köszönöm. Kérdés, hozzászólás van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot az kérem szavazzon igennel.

**88/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) elfogadta az 1997. évi XXXI. tv. előírásai alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának 2017. évi átfogó értékelését.

**Felelős:** Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

**4. napirend: Pályázat kiírása Pomáz Közművelődéséért Díj adományozására**

Vicsi László polgármester: Ez a szokásos minden évben kiírt pályázat, ehhez van-e kérdés, hozzászólás? Aki elfogadja a napirendi pontot az kérem szavazzon igennel.

**89/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy a jegyzőkönyvhöz csatolt formában és tartalommal 2018. évben kiírja a Pomáz Közművelődéséért Díj pályázatát és engedélyezi annak nyilvános fórumokon való meghirdetését.

**Felelős:** Vicsi László polgármester  
Ternovszky Béla KSB elnök

**Határidő:** azonnal

**5. napirend: Előterjesztés a 2018/2019-es évben indítható óvodai csoportok számáról.**

Vicsi László polgármester: A Kulturális Bizottság ezt tegnap megtárgyalta, elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek, Elnök úr parancsolj.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság Elnöke: Köszönöm, igen megtárgyalta a Bizottság 5 igennel egybehangozón, a testületnek elfogadásra javasolja.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? Aki elfogadja a határozatot az kérem szavazzon igennel.

**90/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy a mellékelt előterjesztésben megfogalmazottak mentén fogadja el a 2018/2019. évben indítható óvodai csoportok számát, azaz a Pomázi Hétszínvirág Óvodában 9, a Napsugár Tagóvodában 3, a Mesevölgyi Tagóvodában 3, a Mesedombi Tagóvodában 3, és a Mesevár Tagóvodában 4 csoport indítását engedélyezi.

**Felelős:** Vicsi László polgármester  
Szalontai Katalin intézményvezető

**Határidő:** azonnal

**6. napirend: Előterjesztés maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezésére a 2018/2019-es nevelési évben.**

Vicsi László polgármester: A Kulturális Bizottság ezt tegnap szintén megtárgyalta, elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek. Kérdés, hozzászólás van-e? Hardi Péter képviselő úr.

Hardi Péter képviselő úr: Köszönöm. Látom, hogy a 22 óvodás korú csoportból 14-ben van létszámtúllépés, megszámloltam összesen 51 gyerekről van szó. Ez két csoportnyi gyereket jelent. A tavaly átadott Mesevár Óvodában van 2 olyan terem, a 6 csoportszobából, amelyet nem vesz igénybe a város. Javaslom megfontolásra, hogy ezeket a termeket vegye igénybe az önkormányzat, ne pedig a 25 gyerek mellé még 4-et zsúfoljanak be 29-re.

Vicsi László polgármester: Ez szakmailag sajnos nem így van, jegyző asszony elmondja önnek, hogy ez valójában miért szükséges.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Sajnos nem volt tegnap itt a Kulturális Bizottság ülésén, amelyen ennek a két napirendi pontnak a kapcsán egy elég komoly szakmai beszámolót hallhattunk, hogy milyen módon történik a gyerekeknek a főlvétele, a gyerekek helyének a biztosítása, miket kell figyelembe venni pedagógiai szempontból. Elengedhetetlen az előző napirendnek az alapos ismerete ahhoz, hogy ezt meg tudjuk válaszolni. Ott világosan látszik, hogy melyek azok az óvodák, amelyekbe többen jelentkeznek. A Mesedombi Óvoda az, amelyik ilyen szempontból leginkább problémás, hiszen eleve egy meghatározott kis területen terül el, bővítési lehetősége nincsen. A Mesedombi Tagóvodában a legkisebb csoport található, ahol összesen 19 fő fér el, azért mert kicsi a helye. Ha megnézzük, az oda jelentkező szülők jelentős része nem rendelkezik gépjárművel, eleve lehetetlen azt mondani vigye le a Mesevári Óvodába 2-3 gyerek mellett még a legkisebb gyermeket, aki óvodás. Figyelembe kell venni az óvoda intézményvezetőjének azt is, ha odajár egy testvér, a testvéreket egy óvodában kell nevelni, hiszen ez is egyfajta pedagógia megközelítés. Jelen pillanatban arra az álláspontra jelentkezett a Bizottság, illetve a szakma, hogy most még feltölthetők az óvodák, ezáltal biztosíthatjuk mindenkinek abban az óvodában az elhelyezését, ahol igényelte. Összesen 5 fő kerül átirányításra a Hétszínvirág Óvodába, ahol még van hely és marad is hely és minden valószínűség szerint, amennyiben a bejelentkezések során összejön még 1 csoporthoz minimális 13 fő, megindítjuk a lenti csoportot. Nem mindenki fogadja örömmel azt, ha a város végéről átirányítjuk egy másik óvodába. Ezt csak a legvégső esetben lehet megtenni. Természetesen az új beköltözők tekintetében azt lehet mondani, hogy feltöltöttük azokat az óvodai férőhelyeket, ahova ők egyébként szeretnének bekerülni, számukra föl tudjuk kínálni az egységes óvodai rendszerben az 5. óvodában helynek a biztosítását. Minden bizonnyal el fog következni az a pillanat, amikor további egy csoportot el kell indítani a Mesevár Óvodába, szerencsére a pályázat során azt a két termet is sikerült teljes felszereltséggel berendezni, igazából minden adott ahhoz, hogy meginduljon, köszönöm.

Vicsi László polgármester: Hardi Péter képviselő úr másodszor, tessék.

Hardi Péter képviselő úr: Köszönöm a választ, annyit megjegyeznék példaként a Mesedombi Óvodát említette ami az Ady Endre utcában van Pomáz felső részében, ugyanakkor ott egyetlenegy gyerekekkel lépi csak túl a csoportlétszámot az előterjesztés. Viszont a Hétszínvirág Óvoda-Bölcsödében ott minden csoportnál túllépés van. Minden csoportnál 4 gyerekekkel. Ez sokkal közelebb van a Mesevár Óvodához. A példája az nem teljesen pontos megítélésem szerint. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Arra is oda kellett volna figyelni, amit jegyző asszony mondott, hogy esetleg a családokat nem szeretné szétválasztani, ha oda van igény, abba az óvodába jelentkezik egy család, akkor önhatalmúlag ne irányítsuk már át egy másik óvodába. Önök

akik a nép nevében szoktak mindig mindenről beszélni, hogy önök mit hallottak a pomáziaktól, most önök szeretnék azt, hogy a szülők kérésének ellentétesen szétszakítva a testvérpárokat egy másik óvodába elvigyék a gyereket, azért ez felháborító. Jegyző asszony tessék.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Nemcsak testvérpárokról van szó, kérem képviselő urat, hogy szíveskedjen kinyitni az előző napirendnél a második oldalon a táblázatot II.pont alsó táblázat. Felhívnam szíves figyelmét, hogy a Mesedombi Tagóvodába 20 volt a betölthető férőhelyek száma 26 volt aki ide jelentkezett és ez az egyetlen olyan óvoda, ahol 5 hely hiánya miatt átirányítva lettek a gyerekek, tehát nem pontos, nem helyénvaló volt az előző hozzászólása. Az én hozzászólásom viszont teljesen igazolva van. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Andrásné Murányi Borbála tessék.

Andrásné Murányi Borbála képviselő asszony: Köszönöm, gondolom polgármester úr sem tudja hány ilyen testvérpár van? Gondolom nem olyan sok. Ezek nem szakmai érvek, sem az hogy a testvérek éppen együtt legyenek, de az sem, hogy a szülőnek melyik óvoda esik legközelebb. Itt az, hogy az óvodásoknak a nevelése hogy a legideálisabb, az biztos, hogy nem 29 fős túlszűfolt csoportba, ezek szerintem sokkal súlyosabb szakmai érvek, mint az hogy most a testvérek együtt legyenek. Szakmai érvet nem hallottunk, ezek nem azok voltak, talán most fogunk, köszönöm.

Vicsi László polgármester: Ha szakmaiságról beszélünk, akkor hallgassuk meg Szalontai Katalin intézményvezetőt.

Szalontai Katalin intézményvezető: Mi is a kérdés tulajdonképpen a képviselő asszony részéről?

Andrásné Murányi Borbála képviselő asszony: Az volt a kérdésem, Hardi Péter eredeti kérdésénél tartunk, amit gondolom, hogy intézményvezető asszony is hallott, hogy a csoportok túlszűfoltasága szerinte megoldható lenne, hogyha már most az év közben beindítandó másik csoport, ha ezek már most megvalósulásra kerültek volna.

Szalontai Katalin intézményvezető: Túlszűfoltaságról nem beszélhetünk, most azokat a helyeket töltöttük be, amelyek felszabadultak, tehát iskolába mennek a gyerekek és az ő helyükre vettük fel azokat, akik jelentkeztek. Az amit most a fenntartó szeretne, ha a lehetőség úgy kívánja, hogy azokat a szülőket tudjuk ellátni és azokat a gyerekeket, akik adott körzetben laknak. Amit a jegyző asszony is és polgármester úr is mondott, a Mesedombi Óvoda az egy 3 csoportos óvoda, abból az egyik csoport 18 fős, 2 m2 kell egy gyereknek, a törvény ezt írja elő, ennek a túllépésére kérünk most engedélyt. Ez egy biztonsági engedélykérés, ami minden évben így is van. Elmondhatom, hogy az elmúlt és azelőtti években is, a törvény által meghatározott 25-ös létszámot tudjuk tartani. A múlt évben és az azelőtti években sem kellett 29-re fölemelni. Nincsen túlszűfolt óvodánk. Amit mondott a jegyző asszony, hogy 5 kisgyereket nem tudtunk a Mesedombi Óvodába fölvenni, annak ellenére hogy ők körzetesek. Ez az én döntésem volt, hogy akkor átirányítjuk a Napsugár Óvodába és a Hétszínvirág Óvodába, pontosan azért, hogy a kolleganőknek a terheltsége az esélyegyenlőség megmaradjon az intézmények között. Mivel egy összevont

intézményről beszélünk és nem különálló óvodákról, azt gondolom ezt megtehetem. Nyilván ezt a szülők felé én fogom kommunikálni, senki más, biztos hozzám fog majd jönni olyan levél adott esetben, hogy szeretne fellebbezni és szeretne bekerülni az adott körzetes óvodába. Az, hogy megnyissunk egy újabb csoportot a Mesevár Óvodába, annak az a feltétele, hogy minimum 13 kisgyerek jöjjön össze létszámba. A normatívát minimum 13 kisgyerekre tudjuk leírni, ez költségvetés szempontjából jelentős kiadása lenne a városnak, de nincs ennyi kisgyerek. Az amit most leírtunk a táblázatba, ami önök előtt van, az egy jelenlegi állapot, az elmúlt évek tapasztalata szerint, itt van előttünk a nyár és itt van előttünk még az ősz. Ebben az időszakban költöznek ki a családok, úgyhogy még a nyár folyamán valószínű, hogy ez változni fog. Nagyon sok olyan szülő jelentkezett, aki azt mondta, hogy neki még folyamatban van a lakcímkártya vagy a költözés, nyilván lakcímkártya nélkül hova írjak be gyereket? Az az egyezés a szülők és közöttünk, hogy megvan a lakcímkártya, akkor jöjjenek beiratkozni és ha azt látjuk 13 fő összegyűlik szeptemberig, akkor amit a jegyző asszony és polgármester úr is mondott természetesen megnyitjuk az 5. csoportot a Mesevár Óvodába. Nem akarunk üres csoportszobákat, érteniük kell, azért mert ott áll 2 üres csoportszoba és mindkét csoportszobába megvan az összes bútorzat. Az más kérdés, hogy el tudok-e indítani csoportot óvodapedagógus nélkül, ez legyen az én gondom. Kérdezhetek valamit: 51 fő milyen szám az, hogyan jött ki ez?

Hardi Péter képviselő úr: Összeadtam 22 csoport van, abból 14-ben van csoportlétszám túllépés, 25 a maximális létszám, amire az engedélyt kérjük az ugye 29 és ez van 9 csoportba a Hétszínvirág Óvoda-Bölcsődébe valamennyi csoportjánál, Napsugár Tagóvodában, stb. Így összesen kijön az 51 gyerek.

Szalontai Katalin intézményvezető: Nincs túllépés, itt valami félreértés történt, ezért nem értettem az 51 főt, nincs túllépésünk. Mai délelőtt folyamán még 3 gyereket tudtunk a Hétszínvirág Óvodába elhelyezni, azért mondom ez egy jelenlegi állapot, ez nem egy végleges állapot.

Nagy Attila képviselő úr: Annyit szeretnék hozzátenni, hogy szerencsére nem voltatok ott tegnap, de ott kellett volna lenni és akkor lehetett volna hallani, jó hogy nem volt tegnap a televízió, de tegnap erről volt szó. Ezeket a gondokat el lehetett volna mondani és nem itt, másoknak feleslegesen az idejét rabolni.

Vicsi László polgármester: Nincs gond, nincs 51 gyerek, aki lóg a levegőbe, azt gondolom, hogy akinek van füle meg akarata az megértette. Itt 5 gyermek átirányításáról van szó, ha összegyűlik a 13 gyermek, akkor azon el lehet gondolkodni, hogy az új óvodának az 5. csoportját esetleg elindítjuk-e. Azt se felejtsük el, hogy minden feltétel adott kivéve 2 óvodapedagógus és 1 dajka, meg annak a költségvetési vonzatát se felejtsük el. Én tegnap pontosan ugyanezt mondtam el a Bizottsági ülésen, meg is tudnak ebbe erősíteni a Bizottsági tagok és Elnök úr is, hogy ugyanez lesz a kérdés, ami most elhangzott. Ez a kérdés tavaly is elhangzott és ugyanilyen szakmai válasz érkezett rá, sajnálom, hogy nem emlékeznek rá azok, akik kérdezik. Kósa Anikó alpolgármester asszony kért szót. Parancsolj.

Kósa Anikó alpolgármester asszony: Én annyit kérdeznék meg képviselő úrtól tisztába van-e azzal milyen költségvetési tételre tesz megint javaslatot? A státuszokkal mit vonz ez maga után. Másik az végiggondolta-e képviselő asszony azt, hogy adott esetben egy családnak

olyan terheket ró a nyakába, hogy az egyik gyermeket egyik óvodába viszi és utána átküzd magát a város forgalmán és elviszi a másik óvodába a szülő. Ön szerint ehhez mit szólnak a szülők?

Vicsi László polgármester: Igen meg kell nézni, hogy a reggeli csúcs időszakban mennyi idő alatt lehet mondjuk eljutni a Béke utcai óvodába. Ezt is figyelembe kell venni. Sarkadi Attila tessék.

Sarkadi Attila képviselő: Köszönöm szépen, mit szólnak azok a szülők, akinek azt mondják 25-en vannak sajnos a 26. gyereket, van hely a Béke utcába vigye oda, kiragadják azt a gyereket abból a kis közösségből. Miért kell ezeket a gyerekeket lenyesegetni és összegyűjtve a város másik részére átszállíttatni őket, ami sok szülőnek abszolút lehetetlenség, mert nagyon sokan nem is rendelkeznek autóval.

Vicsi László polgármester: Jegyző asszony kért szót. Tessék.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Képviselő asszony hozzászólására nagyon röviden szeretnék reflektálni, nem tudom, hogy emlékszik-e rá, hogy az intézménynek a Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményének az alapító okiratába mi szerepel. Az szerepel, hogy gazdaságilag nem önálló, de szakmailag önálló, ez azt jelenti, hogy minden egyeztetésen, amit a fenntartóval végez polgármester úrral, velem, a közigazgatási csoport vezetővel, pénzügyi csoport vezetővel mindegyiknél a szakmai önállóságát senki nem kérdőjelezte meg. A szakmai hozzáértését soha senki nem vitatta. Én megkérdezem képviselő asszonyt, hogy hozzászólásában, amikor azt mondta, hogy a testvérpár helyzet, a távolság, vagy a körzetesítés, azok nem szakmai érvek, akkor ezt mire alapította. Ugyanis én rendelkezek olyan szakmai múlttal, hogy partner tudok lenni ebben a vitában, de önnek mi je van? Nekem 6 év gyámhivatali vezetői gyakorlatom van, 5 év gyámhivatali ügyintézői gyakorlatom van, és 15 év közigazgatási gyakorlatom van és ezzel a hozzáértéssel én nem vitatom a szakmaiságát az óvodapedagógusoknak. Ön mire alapítja a véleményét? Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Andrásné Murányi Borbála

Andrásné Murányi Borbála képviselő asszony: Ezeket technikai kérdéseknek tartom, tulajdonképpen csak a definíció megfogalmazásában van közöttünk nézeteltérés, én itt az óvoda esetében a szakmai érvek alatt kimondottan a óvodapedagógiai azokat az érveket gondoltam érveknek, de ez lényegtelen, nevezhetjük annak is, csak definíció kérdés. Vannak érvek mellette is, ellene is, lehet 26 vagy 27.-nek bekerülő 1-2 gyerek szülője örül, mert esetleg az óvónő szimpatikus, vagy közel van ott a lakik, ez neki így kényelmes, viszont lehet meg az az első 25 meg azt mondja : az én gyerekem beteges, egy ilyen nagyon csoportba nem biztos, hogy jobban fejlődik, egy kisebb csoportba jobban fejlődne, mindig 2 oldala van, ezek lényegtelenek ezt mindenki tudja. Egy fontos kérdést szeretnék feltenni, valójában hány fő van 1-1 csoportba?

Vicsi László polgármester: Le van írva képviselő asszony.

Andrásné Murányi Borbála képviselő asszony: Ha jól értem nem éri el a maximumot, csak a biztonság kedvéért kellett megemelni?



Szalontai Katalin intézményvezető: Akkor részletezem jó? A Mesedombi Óvoda a 2 csoportja 25-25 fővel, a kisebbik csoport az 20 fővel, ahol 18 gyerek lehetne, a Mesevölgyi Óvoda: ott is 25 fős csoportok vannak. A Méhecske csoport a szerb csoport az ami szintén 18-as terem nagysága miatt, de fölvevünk 24-et, mert ennyien kérték a szerb csoportot, ezeknek a 90%-a testvérpár. A tagintézmény vezetője Mohácsi Katalin nem tette azt meg és nem is akarja megtenni azt, hogy a testvérpárokat nem veszi föl. Igen mi figyelünk arra, hogyha a szülő azt kéri, hogy abba a csoportba kerüljön a kisebbik gyerek, ahova a nagyobb gyerek jár, akkor az mindig is elsőbbséget élvez. Azt gondolom, hogy ez az a szakma, nyugodt szívvel ki tudom jelteni, hogy értek hozzá. Sok mindenhez nem értek, de ehhez igen. 35 év van a hátam mögött, ezt az érvet talán el kellene fogadni. A Napsugár Óvoda ott még van 3 hely, tehát oda még tudunk 3 gyereket fölvenni, ami azt jelenti, hogy akkor a 25-ös létszámot elérjük. A Hétszínvirágba még van 4 hely ahhoz, hogy a 25-ös létszámot elérjük. Törvényes létszámokat elérjük, ha ezek a helyek betöltésre kerülnek.

Vicsi László polgármester: Ternovszky Béla Elnök úr kért szót, parancsolj.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság Elnöke: Még egyszer elmondanám azt, hogy a Bizottsági ülések azok nyitottak, valószínűleg tudtátok tegnap már, hogy ehhez a ponthoz hozzá kívántok szólni. Ha eljöttetek volna ott nagyon kimerítően olyan okításban részesültünk intézményvezető asszony részéről, hogy ezeket a kérdéseket felesleges lett volna föltenni, talán magatokat is megkíméltétek volna, a nem kellő szakmaiság látszatával keveredjétek. Tudom javasolni máskor is, ha a Kulturális Bizottságra tartozó témákban előre tudjátok, hogy kérdéseitek lennének akkor szívesen látunk és ott kimerítőbben meg lehet beszélni és az esetek többségében választ is kaptok a kérdéseitekre, köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: Más hozzászólást nem látok, aki ezt a napirendet elfogadja, az kérem szavazzon igennel.

#### **91/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) az előterjesztés szerint jóváhagyja a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményben, a csoportlétszámtól való eltéréssel meghatározott óvodai csoportok maximális létszámát a 2018/2019-es nevelési évben.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

Szalontai Katalin intézményvezető

**Határidő:** azonnal

#### **7.a.) napirend: Pomáz 9831 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása.**

Vicsi László polgármester: A Városfejlesztési Bizottság, illetve a Pénzügyi Bizottság ezeket átnézte, megtárgyalta és elfogadásra javasolja. Van-e kérdés az a.) napirendnél, ha nincs akkor aki elfogadja az a.) napirendi pontot az kérem szavazzon igennel.

#### **92/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy támogatja a Pomáz zártkerti 9831 hrsz.-ú 716 m<sup>2</sup> nagyságú, lakóház és

udvar művelési ágú ingatlan belterületbe vonását lakóövezet céljára a következő feltételekkel:

1. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 28.§ (1) bekezdés szerinti út- és közműépítési kötelezettséget az ingatlan tulajdonosa vállalja.
2. Az eljárás összes költségét a kérelmező viseli.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a belterületbe vonási-, illetve a szükséges ingatlan-nyilvántartási eljárások során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

**Felelős:** Vicsi László Polgármester

**Határidő:** azonnal

### **7.b.) napirend: Pomáz 056/34-47 és 055/3 ingatlanok belterületbe vonása**

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincs akkor aki elfogadja az b.) napirendi pontot az kérem szavazzon igennel.

#### **93/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy támogatja a Pomáz külterületi

056/34 hrsz.-ú,	3995 m2 nagyságú	legelő,
056/35 hrsz.-ú	2002 m2 nagyságú	legelő,
056/36 hrsz.-ú	1995 m2 nagyságú	legelő,
056/37 hrsz.-ú	1998 m2 nagyságú	legelő
056/38 hrsz.-ú	1619 m2 nagyságú	legelő
056/39 hrsz.-ú	1997 m2 nagyságú	legelő
056/40 hrsz.-ú	1999 m2 nagyságú	legelő
056/41 hrsz.-ú	1995 m2 nagyságú	legelő
056/42 hrsz.-ú	5993 m2 nagyságú	legelő
056/43 hrsz.-ú	3995 m2 nagyságú	legelő
056/44 hrsz.-ú	1999 m2 nagyságú	legelő
056/45 hrsz.-ú	1995 m2 nagyságú	legelő
056/46 hrsz.-ú	1261 m2 nagyságú	legelő
056/47 hrsz.-ú	3996 m2 nagyságú	legelő
055/3 hrsz.-ú	1825 m2 nagyságú	közút

megnevezésű ingatlanok belterületbe vonását gazdasági övezet céljára.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a belterületbe vonási-, illetve a szükséges ingatlan-nyilvántartási eljárások során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

**Felelős:** Vicsi László Polgármester  
Kiss Gabriella főépítész

**Határidő:** azonnal

### **7.c.) napirend: Pomáz 039/46-48, 354 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonása**

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincs akkor aki elfogadja a határozati javaslatot az kérem szavazzon igennel.

#### **94/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy támogatja a Pomáz külterületi

039/46 hrsz.-ú, 4912 m2 nagyságú kivett, irodaház, udvar,

039/47 hrsz.-ú 3599 m2 nagyságú szántó,

039/48 hrsz.-ú 2610 m2 nagyságú szántó,

039/354 hrsz.-ú 2489 m2 nagyságú kivett, telephely

megnevezésű ingatlanok belterületbe vonását gazdasági övezet céljára a következő feltételekkel:

1. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 28.§ (1) bekezdés szerinti út- és közműépítési kötelezettséget az ingatlanok tulajdonosai vállalják.
2. Az eljárás összes költségét a kérelmezők viselik.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a belterületbe vonási-, illetve a szükséges ingatlan-nyilvántartási eljárások során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

**Felelős:** Vicsi László Polgármester

**Határidő:** azonnal

### **8.a.) napirend: Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú ingatlan törzsvagyonból való kivétele**

Vicsi László polgármester: Ezt is megtárgyalta a Bizottság, ezt is elfogadásra javasoljuk. Kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincs, akkor aki elfogadja a törzsvagyonból való kivételt, az kérem szavazzon igennel.

**Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) a jegyzőkönyvhöz csatolt formában megalkotta 13/2018. (V.17.) önkormányzati rendeletét a Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú. kivett árok ingatlan törzsvagyonból történő kivonásáról, forgalomképesé váló tételéről és magánúttá való átminősítéséről.**

### **8.b.) napirend: Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú ingatlan adásvétele**

Vicsi László polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincs akkor aki elfogadja a b.) napirendi pontot, az kérem szavazzon igennel.

### **95/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy a **Pomáz, külterület 0286 hrsz.-ú** 1100 m<sup>2</sup>, kivett árok megnevezésű ingatlanának 1/1 tulajdoni hányadát értékesítésre jelöli ki, továbbá arra vonatkozóan Breier László 2085 Pilisvörösvár, Zöldfa utca 36. bruttó 400 000 Ft-os azaz négyszázezer forintos vételi ajánlatát fogadja el. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az adásvétel és ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével kapcsolatos eljárásban az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

**Felelős:** Vicsi László Polgármester

**Határidő:** azonnal

### **9. napirend: Előterjesztés utcaelnevezésre vonatkozóan.**

Vicsi László polgármester: Itt 2 határozati javaslat van. Először 15 hrsz.-os területet neveznénk, a határozatban szereplő utcanevekkel, Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül elfogadásra javasolja. Kérdés, hozzászólás van-e ehhez? Ha nincs aki elfogadja a helyrajzi számok elnevezését ezeknek az utcáknak, az kérem szavazzon igennel.

### **96/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy

1. a **9749/4 hrsz.-ú** úttal bővített terület is a **Zápor utca** elnevezést kapja
2. a **9956/3 hrsz.-ú** út is a **Naspolya utca** elnevezést kapja
3. **3675 hrsz- ú, 3677/10 hrsz, 3679 hrsz, Kőfaragó utca** elnevezést kapja
4. **3449 hrsz-ú és 3452/2 hrsz-ú utak Cégér köz** elnevezést kapja
5. **059/75 és 059/121 hrsz-ú utak Cégér utca** elnevezést kapja
6. **054/760 hrsz-ú ,3463 hrsz-ú, 3466/6hrs-ú utak Iparos utca** elnevezést kapja
7. **8323/1 hrsz-ú út Vróci köz** elnevezést kapja
8. **9529 hrsz-ú út Jeges Ernő utca** elnevezést kapja
9. **8523/7 hrsz-ú út Láva köz** elnevezést kapja
10. **8523/25 hrsz-ú út Tűzhányó utca** elnevezést kapja
11. **8524/2 hrsz-ú út Kráter utca** elnevezést kapja
12. **10308/5 hrsz-ú út Munkácsy Mihály utca** elnevezést kapja
13. **10313/2 hrsz-ú út Székely Bertalan utca** elnevezést kapja
14. **10313/9 hrsz.-ú Fényes Adolf utca** elnevezést kapja
15. **10313/21 hrsz-ú, 10313/31 hrsz.-ú Benczúr Gyula utca** elnevezést kapja

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

**Felelős:** Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester: A második határozati javaslat pedig 11 utcaelnevezés törlésére vonatkozik, itt van-e kérdés, hozzászólás, aki elfogadja, az kérem szavazzon igennel.

**97/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy

1. **Bárányos tanya** elnevezést törli
2. **Csikóvár utca** elnevezést törli
3. **Csikóvár-alja** elnevezést törli
4. **Holdvilág árok utca** elnevezést törli
5. **Pilis utca** elnevezést törli
6. **Schieszl köz** elnevezést törli
7. **Szentetanya** elnevezést törli
8. **Szmolnicadűlő** elnevezést törli
9. **Tábor** elnevezést törli
10. **Tripolszki tanya** elnevezést törli
11. **Vár utca** elnevezést törli

**Felelős:** Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester: Következik a 10., 11. napirend, zárt üléssel folytatjuk, ezért a nyílt ülést bezárom, kérem, hogy a megjelentek hagyják el a termet.



*Vicsi László*

Vicsi László  
polgármester

*Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina*

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina  
jegyző

Pomáz Város  
Önkormányzata

9/2018. ÖTÜ.

nyit.

**JELENLÉTI ÍV**

a Képviselő-testület által 2018. május 16-án megtartott  
Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné Murányi Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Gambár Mária

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Kósa Anikó

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Vicsi László

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt

Pomáz Város  
Önkormányzata  
9/2018.OTÜ.

## JEGYZŐKÖNYV 2

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2018. április 18-án tartott Képviselő – testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szalontai Krisztina jegyzőkönyvvezetőt. Folytatjuk az ülést a 11.b.) napirendi ponttal.

### **12.b.) napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzata és a Kráter Irodalmi és Művészeti Műhely Egyesület között kötendő közművelődési megállapodásra**

Vicsi László polgármester: Ehhez a napirendhez kérdés, hozzászólás? Aki elfogadja, az kérem szavazzon igennel.

#### **102/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, 1 fő nem vett részt a szavazásban, úgy határozott, hogy Pomáz Város Önkormányzata és a Kráter Irodalmi és Művészeti Műhely Egyesület között 2018. május 15-2019. április 30 időszakra vonatkozó közművelődési megállapodás megkötését jóváhagyja.

Felhatalmazza Vicsi László polgármestert a megállapodás aláírására.

**Felelős:** Vicsi László Polgármester

**Határidő:** azonnal

### **12.c.) napirend: Előterjesztés Pomáz város címer használatára vonatkozóan**

Vicsi László polgármester: Megkereste az önkormányzatot a Lovasíjász Akadémia Sportegyesület azzal a kéréssel, hogy a logót, illetve Pomáz nevét használhassák 2018. július 3-8 közötti napon megrendezésre kerülő első nyílt Lovasíjász Világbajnokság promóciós anyagaira feltehessék ezt, ezzel a kéréssel fordultak hozzánk, ehhez kérdés, hozzászólás?

#### **103/2018. (V.16.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának képviselő testülete 11 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy a Magyar Lovasíjász Akadémia Sportegyesület részére a Sportegyesület által 2018. július 3 és július 8. napja között Pomázon megrendezésre kerülő Első Nyílt Lovasíjász Világbajnokság tájékoztató és marketing anyagaiban Pomáz Város címerének használatát engedélyezi.

Felkéri a Pomázi Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Vicsi László polgármester  
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

## **12.d.) napirend: Egyebek**

Vicsi László polgármester: Egyéb egyebek, kérdés van-e? Szeretném bejelenteni a kedves képviselő társaknak elfogadott körzeti keretekre e hónap 31-ig várom az írásbeli javaslatokat, hiszen a munkák nagy részét nyáron vagy ősszel el is lehetne végezni aki olyan típusú kéréseket kér. Hardi Péter, tessék.

Hardi Péter képviselő úr: Több mindent szeretnék mondani, az egyik a Waldangelloch tér, kértem már polgármester urat, hogy intézkedjen a rendbetételéről, nem válaszolt, ma délelőtt ott voltam és láttam, hogy továbbra sincs lenyírva a fű, kérem mindenképpen, hogy ne csak akkor legyen rendben az a tér, amikor német vendégei vannak a városnak, akkor is amikor nincs itt senki csak a pomáziak látják. Ugyanezzel a térrel kapcsolatban kérem, illetve javaslom, hogy ott van egy tábla, amelyen megvan magyarázva az, hogy miért is nevezzük azt waldangelloch térnek, mindkét oldalán magyarul van, javaslom, hogy az egyik oldalán németül legyen ugyanez a szöveg, szerintem ezzel megtisztelnénk az elűzött pomázi svábokat.

A következő az a Mesedombi Óvoda, a szagot árasztó csatorna fedlapját lefedték, valóban ez lehetett a probléma, kérem ne egy hónap teljen el a bejelentésem után. A gyerekeknek a mellékhelyiségében nem ég a villany, valami gond van, legyenek kedvesek ezt megcsinálni, mert a gyerekeknek erre szüksége van.

A harmadik a facebook tv, ezt is az elmúlt alkalommal szóvá tettem, megkértem jegyző asszonytól közérdekű információ szolgáltatás keretében, hogy ez mit takar, kiderült, hogy egy váci céggel van szerződése évi 5 millió forintos értékben Pomáznak. Én azt kérem és javaslom, hogy ezt a szerződést a város bontsa föl, ez egy teljesen fölösleges szerződés, Pomáznak van Pomáz TV-je, csaknem 20 millió forinttal támogatja évenként a város a TV működését, ez bőven elegendő. Nem szükséges még egy TV-nek a finanszírozása. Az 5 millió forintot nagyon sok jó egyéb dologra el lehetne költeni, pl. a pomázi önkéntes tűzoltóság támogatására vagy egyebekre. Azon kívül jegyző asszonyt arról kérdeztem, még nem kaptam rá választ, igaz a határidő sem telt le, de jó volna, ha most esetleg elmondaná, hogy tavaly vélhetőleg ugyanez a cég által készített filmek milyen szerződés alapján készültek, illetve mekkora összegért?

Vróczi utcából kerestek meg, szegélykérdés, van egy szakasz, ahol nincs szegélykövezve, lesz-e a szegélykövezésnek folytatása. Illetve most is nagyon gyorsan közlekednek az autósok, járda nincs, gyalogosok az úttesten kénytelenek közlekedni, valamiféle táblázás is majd legyen, sebességkorlátozó táblázás ezt is kérik.

Jelzést kaptam. Pomázon kátyúznak, nagyon sok esetben az előírt 5 centis aszfaltrétegnél kevesebb aszfalt kerül a kátyúkba, azt jelzi előre, hogy hamar ismét kátyúzni kell. Tudjuk, hogy a Pilis 2003 Kft. készíti ezt, nem végez minőségi munkát.

Vicsi László polgármester: Nem mond igazat már megint, mi az hogy nem végez szakszerű munkát? Meg kell nézni, amit végzett a cég, azok mind minőségi kátyúzások. Akkor is elmondtuk, hogy a Vróczi útnál egy ideiglenes visszatöltés volt, hogy közlekedni lehessen, ha akkor azt nem tesszük meg, akkor nagyon sok baleset vagy műszaki probléma keletkezett volna az ott lakók autójába. Ez nem igaz, ez a cég minőségi munkát



végez, meg kell nézni. Az hogy nem 5 cm a kátyú vastagsága, nem szoktam kimenni mérni, én azt gondolom, hogy szaktudásnak megfelelően állítják helyre, amit a kátyúzásban be tudtak fejezni. Új szakasz épül ott van szegélykő, ahol eddig nem volt, ott most sincs, ott a pályatestet fogjuk vadonatúj aszfalttal végighúzni, egész a temetőig, ez ugyan nem volt benne a pályázatba, nem volt benne a beruházásba, de tudván, látván azt, hogy fölül egy fantasztikus útszakasz van, alul sok problémát vetett volna fel az alsó szakaszon, ezért az önkormányzat megtette ezt, hogy ezt is lefogja aszfaltoztatni, hogy a teljes Vróczy út egy egységes képet kapjon, ahol nem volt szegélykő és az a réginek vonatkozik oda nem fog, olyan szinten lesz leaszfaltozva, hogy senkinek semmilyen problémája nem lesz. Gyors is lett az út, igyekszünk táblákat kihelyezni, a közlekedési morált a lakosok felé kell közvetíteni, hogy próbálják betartani, hogy 50 km/h-val közlekednek, én is tapasztaltam, amikor még csak zúzott kővel volt elhelyezve, akkor is volt egyébként, hogy száguldozott ott néhány ember. Pomázi facebook tv, jegyző asszonytól kérdezett, a lejárt határidő előtt válaszolni fog. Ez elfogadott költségvetési szám menet közben nem változtatunk. Mesedombi Óvoda jelezni fogjuk az intézményvezetőnek, hogy szóljon a problémáról a karbantartónak, ha nincs akkor személyesen megyek ki és tekerem be a villanykörtét. Waldangelloch tér, tudom jelen pillanatban elég gazos nem csak ez, hanem az egész város. Szeretnék egy számadatot elmondani, hogy mindenki tisztába legyen azzal, hogy hogy áll most a város. Ebben az évben 3 közmunkásunk van, akikből 1 tud fűkaszt használni, tavalyi évben 9 , előtte 23, azelőtt 41 volt. Nincs közmunkásra jelentkező, több céggel folytattunk tárgyalást, ahova egyszerű kertészeti munkákat fogunk kiadni, mert én is azt tapasztalom, hogy sok területen nagy a fű. Külön megköszönöm, azon kedves pomáziaknak, akik nemcsak a saját kertjükben, hanem a kertjük előtt lévő közterületen is veszik a fáradságot és levágják a fűvet, bokrokat, cserjéket rendezik és nem azt várják el, hogy az önkormányzat rendezze, komoly összegeket fogunk fizetni cégeknek, hogy ezen munkákat elvégezze. Remélem a jövő héttől ezek a cégek be fognak állni és dolgozni fognak. Kéthetente én is kertészkedem több hivatali dolgozóval közösen a város különböző területein, mert én is szeretném azt, hogy szép és élhető legyen a településünk. Nem csak fotózom és facebookra rakom fel a képeket, hogy itt sincs levágva vagy ott sincs levágva a fű. Waldangelloch tér táblával kapcsolatban én nem tudok mit mondani, annak idején ez így született meg, én azt gondolom, hogy ez így jó, ha képviselő úr azt gondolja a kitelepített pomáziak hazajönnek, ők azért még reményeink szerint tudnak annyira magyarul, hogy el tudják olvasni ezt a táblát. Jegyző asszony még szeretne válaszolni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző asszony: Egyrészt a Waldangelloch tér egyeztetve lett körzet képviselőjével, egyeztetve lett a kitelepített svábok képviselőjével, illetve a Német Kulturális Egyesület elnökével, a Német Önkormányzat elnökével, tehát nem mostani ez a történet, közel 1 évbe telt, hogy ez a tér valamilyen szinten elnevezést kapott és természetesen ünnepélyesen felavatásra került idén a kitelepítési megemlékezés során. Az itt lévő kitelepítettek személy mindegyike beszél magyarul, ennek ellenére a német polgármester üdvözölte magát a Waldangelloch térnek az elnevezését, érdekes módon ő is a tolmácson keresztül megértette ennek a tér elnevezésének a lényegét anélkül, hogy németül fölirtuk volna ezt a történetet.

A facebook tv kapcsán és egyébként általánosságban annyit szeretnék elmondani, hogy először is képviselő úr jogszabályban meghatározott lehetőségei vannak különböző felvilágosítás kérésére, ezt megteheti a képviselő-testületi ülésén, megteheti polgármester úrnak képviselői munkájához szüksége tájékoztatás kérését. Mindkét esetben 30 napos

várakozási idő van maximálisan a felelet megadására. Ezen túlmenően természetesen közérdekű adatkérést intézhet a jegyzőhöz, ami egyébként egy hatósági ügynek minősül. Nagyon szépen kérem, döntse el melyik formát veszi igénybe. Az, hogy közérdekű adatkérésként elküldi nekem, beiktatjuk, utána nézünk, előkészítjük, stb. Aztán ugyanezt a kérdést felteszi a képviselő-testület ülésén, természetesen mondhatom azt, hogy erre várjon most 30 napot, előbb letelik a közérdekű adatkérés, amit 15 napon belül kell megadni, meg fogja kapni a választ a facebook tv-re. Egy választ már kapott, rögtön fölött még 1 kérdést. A csatornaszag kapcsán polgármester úrhoz igényelte képviselő munkájához szükséges tájékoztatást, hogy miért van bűdös az óvodában. Azért van bűdös az óvodában, mert 2002-ben engedélyezték Csobánkának a pomázi a főutcai szennyvíz csatornába történő bekötését. Valahányszor a csobánkai szennyvizet nyomottan áttemelik, bűdös van. Levelezünk a DMRV-vel, nem egyszer, nem kétszer, nem háromszor. Megpróbáltuk saját erőből, saját megoldással, nem mehetünk le a csatornába, azon a területen lévő ahol följön a szaga, lefedjük a csatorna szemeket, ezt látta ön, hogy lefedtük, nem először, le voltak fedve eddig is. Ezek a műanyag fóliával lefedések nem tartósak és amikor jön belőlük ismét a szag, látjuk sérült a fólia, ott kicseréljük. Sajnos, mikor nincsen szag, ezeket nem lehet látni, hogy ez milyen szinten sérült, átengedi a szagot vagy sem. Ezt tudjuk tenni, mindaddig míg a DMRV nem hajlandó megoldani, nagy a gyanúnk, hogy több milliós beruházást nem fog ezért végrehajtani. A Vróczy út még nem készült el, nincs projekttervezés, a végső befejezésig mindenki türelmét kérjük, köszönöm.

Vicsi László polgármester: Sarkadi Attila tanácsnok úr kért szót.

Sarkadi Attila tanácsnok úr: Ez egy külterületi pályázat volt Hardi úr, ezt a város megcsinálta, pályázat és saját önerő, erőfeszítések árán a vízvezetését is megoldotta. Tőlem kifelé lett megoldva ez a terület, nem azért mert én ott lakom, mert semmivel sem járok többször a Kő hegyre kirándulni vagy azért mert a körzet képviselője vagyok. Óriási dolog, hogy az önkormányzat ezt is megoldja és ennek örülni kellene, nem megjegyzéseket tenni, óriási erőfeszítés volt ez a városnak.

Olyan kérés érkezett, hogy a 3-as körzet kültéri postaládái nagyon-nagyon korlátozottak, rengeteg embernek nem jut hely és egyre nagyobb lenne az igény a kint lakók miatt, elsősorban Pankostető, Vróczy út és a Susnyárdülő utcán elhelyezkedő postafiókokkal kapcsolatban és nyilván ez a posta illetékessége, de a lakók nagyon sokszor jelezték a posta nem lép ezzel kapcsolatban, ha az önkormányzat írna egy levelet az nagy segítség lenne.

A héten járási közbiztonsági előadáson vettünk részt, ahol nagyon sok mindent elmondtak, polgármester úr kérésére én képviseltem a várost és közbiztonsági tanácsnokként egy olyan jó hírt szeretnék elmondani nyilván majd a közbiztonsági beszámolóba a többi beleteszem, hogy az unokázós csalókat elfogták, elég komoly visszhangja volt a facebook-on is, nagyon sokan írtak, Pomázon is próbálkoztak, bár alapvetően Pest megyére terjed ki az egész hálózat. A Szentendrei kapitányság volt aki fölgöngyöltette ezt a hálózatot.

Május 25-én a pomázi plébánia pincéjében Pilisi Nemzeti Keresztény Egyesület Petőfi, Arany estet rendez, közösen a Holdvilágárok Egyesülettel mindenkit szeretettel várunk ez este 7 órától lenne, köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: A postaládák ügyében intézkedem. Andrásné Murányi Borbála képviselő asszony tessék.

Andrásné Murányi Borbála képviselő asszony: Örülök neki, hogy végül is valamilyen megoldás születőben van itt a fűkaszálás ügyében, mert tényleg nagyon elhanyagolt túnt a város. Waldangelloch tér éppen tegnap jártam én is tényleg nagyon elhanyagolt. Kérés a tisztelt képviselő társaimhoz, az lenne nem szeretnék több pressziót érezni amiatt, hogy egyes napirendekhez kérdést teszek fel, vagy a saját véleményemet elmondom, az SZMSZ-ben megszabott keretek között maradok, nem is igen léphetnék ki belőle, mert polgármester úr igen szigorúan ellenőrzi, több türelmet kérek. Valaki úgy gondolja az idejét rabolom a testületi ülésen, hogy a napirendhez hozzászólok, úgy gondolom az nem idevaló. Az nem képviselőnek való.

Vicsi László polgármester: Alpolgármester asszony kért szót, parancsolj.

Kósa Anikó alpolgármester asszony: Köszönöm, olyan jellegű kérdést szeretnék felvetni, hogy én úgy gondolom, hogy a képviselő-testület szakmaiságához hozzátartozik természetesen az, hogy mind a két képviselő társunkat meghallgassuk, minden témában, de szabjunk már egy határt, kérem a többi képviselőt, aminek a képviselő-testületi ülésnek foglalkoznia kell. Az, hogy az óvodában kiégett egy villanykörte, azt rövidre lehet zárni azzal, hogy megkeressük az intézményvezetőjét és szólunk, hogy ezt jelezték felénk a szülők. Nem hiszem el, hogy minden ilyen kérdéssel a testületnek kell foglalkozni. Köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen, ezennel az ülést bezárom.





Vicsi László  
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina  
jegyző

Pomáz Város  
Önkormányzata

9/2018. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

Nyílt 2.

a Képviselő-testület által 2018. május 16-án megtartott  
Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné Murányi Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Gambár Mária

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Kósa Anikó

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Vicsi László

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt